



Anexa nr.2 la PHCL 41/23.03.2023

PROCES VERBAL

al sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de
07.03.2023

Încheiat azi, 07.03.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, cu convocare de indata a Consiliului Local al comunei Tulca.

Se intoneaza imnul de stat al Romaniei.

In deschiderea ședinței domnul primar Avrămuț Daniel salută pe cei prezenți și urează bun venit la ședința extraordinară a Consiliului Local Tulca, si inainte de a incepe acesta sedinta doreste sa ureze tuturor femeilor, inca de pe acum La multi ani, multa sanatate si tot binele din lume, maine este ziua lo iar astazi spera sa avem o sedinta fructuoasa, astazi avem de luat o hotarare de consiliu care este foarte importanta pentru viitorul dezvoltarii culturale a comunitatii noastre.

D-nul secretar saluta pe cei prezenti si arata ca, sedinta de astazi a fost convocata de catre d-nul Avramut Daniel, primarul comunei Tulca prin dispozitia nr.41 din 06.03.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 07.03.2023.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea participării UAT Comuna Tulca în cadrul Proiectului, MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI A JUDEȚULUI BIHOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu UAT-rile din județul Bihor.

Convocatorul inregistrat cu nr.935/06.03.2023 precum si proiectele de hotarare puse in dezbatere in sedinta au fost aduse la cunostinta publica prin afisare la sediul institutiei si pe site-primariei

In conformitate cu prevederile Codului Administrativ, am sa efectuez apelul nominal al consilierilor locali in ordine alfabetica

1. D-nul Ciula Cornel - prezent
2. D-nul Cotrau Daniel- prezent
3. D-na Cotrau Ligia Gabriela- prezent
4. D-nul Dubere Ioan Adrian- prezent
5. D-na Ilie Florentina- prezent
6. D-nul Iovan Claudiu Florin- prezent
7. D-nul Lazau Alexandru- prezent
8. D-nul Marti Florentin- prezent
9. D-nul Petran Mihai Nicu- prezent
10. D-nul Roman Lucian Emil- prezent
11. D-nul Vidican Cosmin Marius- prezent

Avand in vedere prezenta unui nr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali in functie, constat indeplinirea prevederilor art.137 din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind Codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfasurarea legala a acestei sedinte ordinare deci sedinta este legal constituita si poate adopta hotarari

Va informez ca, proiectele de hotarari inscrise pe ordinea de zi a sedintei de azi întrunesc condițiile prevazute de art 136 din Codul administrativ respectiv sunt insotite de rapoarte de specialitate, referate de aprobare si avize ale comisiilor de specialitate.

Vreau sa va intreb daca cineva dintre dumneavoastra se afla in conflict de interese cu privire la proiectele de hotarari de pe ordinea de zi? Nu avem caz de conflict de interese.

Anterior sedintei de azi, au avut loc sedintele pe comisii de specialitate, toate proiectele de hotarari primind avize favorabile.

Conform HCL nr 13/27.01.2023 presedinte de sedinta este d-nul consilier MARTI FLORENTIN dar inainte de ai da cuvantul vreau sa supun votului dumneavoastra conform art 28 punctul 7 din ordinul 25/2021, ca modalitate de vot pentru sedinta de astazi, votul deschis prin ridicarea mainii. Cine este pentru 11 voturi pentru

D-nule presedinte, va predau cuvantul pentru conducerea sedintei

Presedintele de sedinta saluta pe cei prezenti, ureaza bun venit la sedinta extraordinara de azi, arata ca ordinea de zi a fost citita de d-nul secretar si intreaba daca sunt obiectii. Nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 07.03.2023

Este adoptată, prin vot deschis, cu 10 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 10 consilieri prezenti în sală, ***Hotărârea nr. 36 din 07.03.2023 privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 07.03.2023***

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea participării UAT Comuna Tulca în cadrul Proiectului, MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI A JUDEȚULUI BIHOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu UAT-rile din județul Bihor.

D-nul secretar arata ca, se propune adoptarea măsurilor necesare în vederea aprobării participării UAT Comuna Tulca în cadrul proiectului, ”Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Componenta 7 Transformarea digitală, INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu UAT-rile din județul Bihor.

Obiectivele proiectului sunt : îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate.

Investițiile constă în reconversia a 105 biblioteci în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, fiind susținute de fonduri suplimentare pentru 1.030 de biblioteci pentru a-și schimba/moderniza echipamentele informatice.

În cadrul acestei investiții, se preconizează că vor fi dezvoltate competențele de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, ale unui număr de 100 000 de cetățeni din comunități defavorizate.

În acest context, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Tulca în cadrul proiectului, Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu UAT-rile din județul Bihor

D-nul primar considera ca acest proiect este unul binevenit pentru comunitatea noastra, acest parteneriat dintre toate UAT urile este un lucru bun, acesta este viitorul iar viitorul nu poate sa fie fara cultura.

Nu mai sunt întrebări președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Tulca pentru anul 2023.

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr. 37 din 10.03.2023 privind aprobarea participării UAT Comuna Tulca în cadrul Proiectului, MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI A JUDEȚULUI BIHOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în parteneriat cu UAT-rile din județul Bihor.***

D-nul primar anunta ca maine este o zi foarte importanta pentru toate femeile din viata noastra si reaminteste ca maine , incepand cu orele 17.00, la Caminul Cultural Tulca se va desfasuar un spectacol de muzica populara dedicate zilei de 8 martie si roaga sa se transmita tuturor

femeilor si fetelor sa vina la acest spectacol, accesul este gratuit, spectacolul este organizat de Primaria Comunei Tulca si Consiliul Local Tulca.

Presedintele de sedinta, d-nul Marti Florentin constata ca s-au epuizat toate punctele de pe ordinea de zi si declara inchise lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local Tulca din data de 07.03.2023

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta

Marti Florentin

Secretar General Delegat

jr. Cotrau Marius